



5 октября – Всемирный день учителя



Знамя ПРАВДЫ

№80 (9937)

суббота
3
ОКТАБРЯ

2015

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА! ИСКРЕННЕ РАД ПОЗДРАВИТЬ ВСЕХ ВАС С НАСТУПАЮЩИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Это действительно всеобщий праздник, ведь все мы – чьи-то ученики.

В любой стране, в любую эпоху учительство – оплот настоящего и залог будущего развития государства. Эта деятельность никогда не была лёгкой, тем более сейчас, когда скорость жизни, получения информации, развития общества – поражает. А учитель должен не догонять, а вести за собой и направлять подрастающее поколение. Поэтому ваш труд требует особой мобильности, постоянного совершенствования и развития своих знаний и навыков, умения всегда оставаться для детей интересным собеседником. Педагоги района не раз доказывали, что обладают огромным потенциалом, умеют и любят работать.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

День учителя – один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. На свете нет более благородной и востребованной профессии, чем педагог. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников.

Вы помогаете своим воспитанникам определить будущее призвание, выбрать жизненный путь. Позвольте выразить вам, уважаемые педагоги, слова искренней при-

Знаете ли вы, что наши учителя активно внедряют новые методики обучения, используют современные образовательные технологии.

Уважаемые педагоги, от вас зависит наше будущее, поэтому пусть ваша любовь, душевное тепло и мастерство передачи знаний помогут молодому поколению уверенно шагнуть в мир, найти свой профессиональный и жизненный путь. Пусть школа будет не только современной и эффективной, но и навсегда останется добрым вторым домом для учеников. Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям! Будьте здоровы, любимы, счастливы!

Леонид САУКОВ, глава района.

знательности и благодарности за преданность профессии, равнодушие, доброту и бескорыстие, готовность вложить душу в воспитание каждого ребёнка.

Пусть этот праздничный день принесёт вам массу положительных эмоций, тёплые поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников. Пусть ваше сердце всегда будет наполнено радостью и светом, а душа всегда остаётся молодой. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Татьяна ЗАВЬЯЛОВА,
председатель комитета по образованию.

Быть учителем – это талант!

В День учителя мы вспоминаем и поздравляем всех своих педагогов, кто дал не только знания, но и привил лучшие человеческие качества – честность, порядочность, доброту.

Для многих из нас самыми яркими остаются воспоминания о первом учителе. Только те, кто хоть раз оступился в школьную жизнь, знают, что не только научить читать и писать, но и усадить хотя бы на 20 минут наших непосед бывает очень трудно.

В Чернаковской школе чуть больше сотни ребят. И каждый день уже в течение тридцати лет к своим ученикам приходит Валентина Давыдовна Батрашова. Стали мамами и папами её первые воспитанники, не раз сменилась школьная программа, но всё-таки главными на уроке остаются учитель и его класс. Валентина Давыдовна умеет найти подход к каждому: к одному – с лаской, к другому – со строгостью. Её учащиеся всегда отличаются хорошей подготовкой. А сколько она даёт знаний детям, кроме учебной программы, по истории села, семейным традициям, прививает навыки хорошего поведения. Её малыши занимаются даже исследовательской работой. Дети поют, рисуют, соревнуются на стадионе... Да разве можно перечислить все открытия, которые они совершают в школе?



Она руководит методическим объединением учителей начальных классов и занимает должность социального педагога.

За свой многолетний труд Валентина Давыдов-

на награждена почётными грамотами, удостоена звания «Ветеран труда», но главная награда – уважение односельчан, любовь детей.

Хочется накануне Дня учителя пожелать Вален-

тине Давыдовне и всем её коллегам здоровья, послушных учеников, родителей, понимающих всю сложность труда педагогов.

Людмила ИВЛЕВА,
Фото автора.

Урожай-2015

Передовики полей

Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур			
Наименование с/х предприятия	ФИО комбайнера	Марка комбайна	Намолот, тонн
СПК «Емурглинский»	Швиндт Вячеслав Владимирович	«CLAAS» (ТУКА-НО-450)	2969
ЗАО «Нива-Агро»	Метлев Алексей Сергеевич	«Акрос»	1860
Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовый сбор зелёной массы			
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич	«Ягуар»	3 1501
Механизаторы на уборке картофеля и овощей			
ЗАО «Русь»	Корсуков Виталий Васильевич	DR-1500	1 451,29

Коротко о разном

В первый день октября люди преклонного возраста отмечают свой праздник. На упоровской территории проживают около пяти тысяч пенсионеров, и все они получили поздравительные открытки от имени главы района Леонида Саукова.

В районе проходят мероприятия, посвящённые Международному дню пожилых людей. Среди них концертно-конкурсные программы, спортивно-массовые мероприятия, выставки, вечера отдыха, экскурсии.

27 сентября в Тюмени в драматическом театре побывала делегация на спектакле «Ханума».

30 сентября в специализированном доме ветеранов войны и труда воспитанники детской школы искусств показали мини-концерт «Нам года – не беда», а ребята, посещающие отделение дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов (ОДП), подготовили для жителей поздравительные открытки и плакаты.

В этот же день в райцентре прошла акция, в которой принимали участие дети из ОДП. Они вручали прохожим листовки с призывом – не забывать своих пожилых родственников, приходить к ним в гости и чаще звонить.

Как всегда, 1 октября в районном Доме культуры состоялось мероприятие для людей «золотого возраста». Приглашённые смогли посетить Уповский краеведческий музей. Для них была организована литературная гостиная и подготовлен концерт.

Были и другие акции «Азбука добра», «Щедрое сердце», «Поздравительная открытка», «Добрый звонок», «Поговори с родителями», «На 55 с плюсом».

Жар, головная боль, ломота во всём теле, заложенность носа – каждому человеку известны эти симптомы заболевания, которые мы привыкли называть простудой. Но, если говорить медицинским языком, это не что иное, как острая респираторная вирусная инфекция, к которой относится и грипп.

И самой эффективной и безопасной защитой от ОРВИ и гриппа и его последствий является вакцинация.

Предваряя предстоящий эпидсезон, в нашем районе иммунизация начата ещё в августе. Для детей и беременных применяется вакцина «Гриппол плюс», для взрослого населения старше 18 лет – «Совигрипп». Обе вакцины российского производства.

В рамках национального календаря профилактических прививок ими запланировано охватить не менее 4 930 человек взрослого населения и 2 420 – детей школьного и дошкольного возрастов.

«Гриппол плюс» в районе привито уже 1 615 человек. Ожидается поступление ещё 805 доз вакцины.

На сегодня количество привитых взрослых «Совигриппом» – 3 315 человек.

Кто же получает вакцину? Все желающие. И, в первую очередь, работающие граждане, и те, кто относится к группе риска: медицинские работники, работники образования, сферы обслуживания, лица с хроническими заболеваниями и старше 60 лет.

Профилактическая кампания будет проходить до первого ноября. Работники прививочного кабинета ежедневно выезжают по организациям с целью вакцинации населения. Прививку можно поставить и в самой поликлинике. Главное, успеть до эпидсезона.

Людмила ПАВЛОВА.

ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ РАБОТ И НАДОЯХ МОЛОКА НА 2 ОКТЯБРЯ

Наименование с/х предприятия	Уборка зерновых и зернобобовых						Уборка картофеля						Наименование с/х предприятия	Валовой надой		С д а н о гос. молока, кг		Надой на 1 фур. корову		Поголовье
	план га	факт га	за сутки	%	Валовой сбор, ц	Урожайность, ц/га	план га	факт га	за сутки	%	Валовой сбор, ц	Урожайность, ц/га		кг	за сутки (+/-), кг	в натуре	в зачёте	2014 г	2015 г	
ООО «Зенит»	2 600	2 600	30	100	54 305	20,9														
ООО «АПК «Маяк»	7 900	7 900	400	100	82 810	10,5														
ООО «АФ КРиММ»	10 939	10 919	0	100	256 779	23,5	1 908	1 754	107	92	604 148	344,4								
ЗАО «Нива-Агро»	6 346	6 346	0	100	192 284	30,3	50	44	6	88	7 700	175								
ЗАО «Русь»	2 525	2 331	167	92	53 432	22,9	80	80	0	100	16 013	200,2								
ООО «Земля»	2 223	1 950	97	88	37 185	19,1														
СПК «Емуртлинский»	8 600	8 600	184	100	264 868	30,8														
ООО «Коркино»	3 690	3 690	86	100	76 371	20,7	70	55	3	79	8 140	148								
ООО «Тобол»	2 750	2 635	200	96	61 585	23,4														
КФХ	4 703	4 455	555	95	100 445	22,5	190	172	137	91	29 500	171,5								
ЖЗСПК «Усадьба»	40	40	0	100	800	20	8		0	0		0								
По району	52 316	51 426	1 719	98	1 180 064	22,9	2 306	2 105	253	91	665 501	316,1	75 886	- 327	72 944	80 482	15,8	15,7	-0,3	4 835

Юбилей

5 октября 90-летие празднует Л. Г. Майер. УВАЖАЕМАЯ ЛИДИЯ ГЕОРГОВНА! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ЮБИЛЕЕМ!

На долю вашего поколения выпали трагические периоды истории страны: Великая Отечественная война, восстановление разрушенной экономики. По воле судьбы вам пришлось остаться и без образования, и без хорошей работы. Несмотря на это вы являетесь примером умения сохранять оптимизм даже в самых трудных условиях, образцом любви к своей большой семье, близким.

Будьте здоровы и счастливы, радуйте окружающих как можно дольше, пусть будут мир и достаток во всём!

Леонид САУКОВ, глава района.

Через десять лет позади будет век

Майер Лидия Георговна родилась в селе Верхняя Грязнуха Волгоградской области, в многодетной семье Ненштель, где вместе с Лидой подрастали четыре брата.



С раннего детства и единственной дочери, и сыновьям родители прививали трудолюбие и ответственность. Лидя окончила семь классов, летом подрабатывала в колхозе и готовилась дальше учиться, но началась война. «В конце сентября, всех жителей села депортировали в Тюменскую область. Отца вызвали в военкомат и предупредили: в течение 24 часов быть готовыми к отъезду. Всё нажитое пришлось оставить. Поселили нас в деревню Петропавловку», — вспоминает Лидия Георговна. Осенью 43-го девушку мобилизовали в трудовую армию. Отправили в Челябинскую область в г. Кислы. Там она работала на военном заводе, выпускающем снаряды для фронта, на сверлильном станке.

Было очень трудно, холодно, голодно. Работали по 12 часов, хлеба не было. Перебивались как могли. Так протянулись пять лет, после войны начали выпускать мирную продукцию, рабочих не хватало, поэтому людей отпускали неохотно. Лишь осенью 1948 года Лидя вернулась домой. Только потому, что отец сильно болел, послал запросы в военкомат. Весной 1949-го семья переехала в Емуртлу, через полгода Лидя вышла замуж за Виктора Адамовича Майера и перебралась в Пятково. Вместе с мужем воспитали трёх дочерей и сына. Работали, как и полагается, много и добросовестно — трудились в колхозе, вели подсобное хозяйство. Он был конюхом, плотником, она — во время полевых работ выездным поваром, а зимами — разнорабочей на складах. Трудовой стаж юбиляра насчитывает 36 лет. Лидия Георговна награждена медалями «За доблестный труд в ВОВ 1941-1945 гг.», «Ветеран труда» и юбилейными.

В 2006 году, после смерти супруга, Лидия Георговна переехала жить к дочери в п. Емуртлинский. Сейчас у неё 7 внуков и 9 правнуков. Все они любят свою бабушку, часто навещают и дорожат её советами.

Сердечно поздравляем Лидию Георговну со славным юбилеем, желаем ей хорошего самочувствия и бодрого настроения ещё на долгие годы, тепла и заботы близких людей.

Ирина КУМИНОВА, участковый специалист по социальной работе.

Образование

Надёжные руки буньковских педагогов

Когда среди зелёных крон начинают появляться самые первые жёлтые листочки, когда крутятся и шуршат они под ногами, принимаются за свой нелёгкий труд учителя.

8 лет назад я пришла работать учителем начальных классов в родную Буньковскую школу, и сегодня хочу рассказать о статных елях и соснах у её ворот, о школьном дворе и, конечно же, о педагогах, которые стали для меня наставниками, коллегами и просто близкими людьми.

Любое учебное заведение начинается с директора. Надежда Зимина работает здесь уже 22 года, из них 10 — возглавляет педагогический коллектив. Она щедро делится знаниями и опытом, не оставляя без внимания молодых преподавателей. Надежда Алексеевна умеет ценить стремление ко всему новому, помогает в реализации интересных идей и задумок. Ей присущи такие качества как преданность выбранному делу, влюблённость в свою профессию, целеустремлённость. Директор гордится коллективом, о котором тепло отзываться: «Наш творческий педагогический союз понимает, что дети — это будущее, а потому работает с полной отдачей, и о каждом наставнике можно говорить бесконечно».

Я сама перенимаю бесценный опыт Ирины Макаровой, Любови Поповой, Ирины Бызовой. Все они не просто учителя, а мастера своего дела, а их воспитанники постоянно подтверждают это.

Надежда Кузнецова — личность творческая. Ей всегда мало просто давать знания, она находится в постоянном поиске более эффективных форм воспитательного процесса, занимается изучением и внедрением педагогических новинок.

Все обитатели школы любят и уважают Елену Даричеву — она справедливая, требовательная, чуткая. А для детей Елена Маратовна является самым родным человеком в школе. Все её воспитанники похожи на классного руководителя: такие же старательные и добросовестные.

Надежда Деденёва тактичная и выдержанная, но с командным и чётким голосом, ведь она преподаватель физкультуры. Всегда старается помочь и делом, и советом.

Совсем недавно к нам пришла приветливая, энергичная и доброжелательная Вера Панушкина.

Коллектив обновляется регулярно — в последние годы в него влились молодые учителя Динара Танатова, Надежда Уфимцева, Инна Короткова, Юрий Медяков, Екатерина Шилова, Василий Тышкевич. Принцип работы каждого из них — осторожно и бережно помочь юному дарованию раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою самоценность.

Я уверена, что буньковские школьники в надёжных руках добрых, мудрых и грамотных наставников, у которых учатся не только разным наукам, но и отношению к труду, жизни, миру.

Лидия КРАСНОПЁРОВА.

Год литературы

Самый народный поэт

3 октября исполняется 120 лет, пожалуй, самому народному из русских поэтов, — Сергею Есенину.

Его стихи распевают во время застолий — и в горе, и в радости: «Белая берёза под моим окном», «Клён ты мой опавший», «Отговорила роща золотая», «Я московский озорной гуляка».

Одновременно он является одной из самых загадочных фигур русской поэзии Серебряного века. Над разгадкой его личности десятки лет ломают головы биографы. Кто он? Крестьянский сын и городской гуляка или утончённый эстет? Певец берёзок или реформатор русского стиха? Он читал стихи императрице и воспел победу революции.

Он был глубоким и многогранным человеком, поэтому в исследованиях его биографии у разных авторов — он всегда разный, как будто в нём сразу несколько личностей. Есенин — настолько масштабное явление, столько разных «завязочек» и развязок в его судьбе, что хватит ещё дюжине исследователей. То же и с его творчеством — ещё не одно поколение читателей найдёт в его бессмертных стихах что-то для себя личное и сокровенное. Его стихи и для малых ребят, и для отчаянно влюблённых подростков и для умудрённых опытом людей солидного возраста.

В рамках Года литературы в районной детской библиотеке прошло мероприятие, посвящённое юбилею Сергея Есенина. Почитать и послушать его стихи, узнать



о биографии пришли учащиеся 5 класса Уповоровской школы вместе со своими преподавателем русского языка и литературы.

Ребята узнали, что в поэтическом мире лирики Есенина выражена его любовь к жизни, к природе, к родине, ко всему живому. Они внимательно вслушивались в каждое слово аудиозаписи стихотворения «Песнь о собаке» в исполнении Сергея Безрукова.

Итогом мероприятия стали выводы школьников о том, что современному обществу очень не хватает того сострадания, милосердия и теплоты ко всему живому, которые должны быть в каждом человеке и которыми пронизано всё творчество великого русского поэта Сергея Есенина.

Подготовила Татьяна СОЛОВЬЁВА.

Безопасность

Световозвращающие элементы — важны

В Тюменской области создаётся система пропаганды использования пешеходами световозвращающих элементов.

ГИБДД Тюменской области инициирует активную совместную работу с органами исполнительной власти, учреждениями образования, здравоохранения и социальной обеспечения, по разъяснению населению необходимости использования световозвращающих приспособлений. Для участия в данной работе Госавтоинспекция приглашает также общественные организации, волонтеров и всех неравнодушных к проблеме.

За период с 1 января 2013 года в дорожно-транспортных происшествиях, произошедших в тёмное время суток, в Тюменской области погибли 100 и получили травмы более 600 пешеходов. Практически во всех случаях у пострадавших отсутствовали световозвращающие элементы на одежде, при при-

менении которых риск гибели в дорожной аварии для пешеходов снижается примерно на 70 процентов.

Как показывает проведённый Госавтоинспекцией опрос тюменцев, многие считают необходимым наличие световозвращающих элементов на куртках и сумках детей, но не взрослых. Между тем Правила дорожного движения предписывают иметь при себе такие элементы и обеспечивать их видимость для водителей всем пешеходам. Более того, вне населённых пунктов и в тёмное время суток это вменяется в обязанность.

Информационно-пропагандистские мероприятия пройдут в трудовых коллективах предприятий, находящихся вблизи автомобильных дорог вне населённых пунктов. Особое внимание направлено на жителей сельской местности — они находятся в группе повышенного риска.

Константин ЗАКИН, Госавтоинспекция Тюменской области.

Пенсионеров Скордунского сельского поселения с Днём пожилых людей! Вы мудрость год за годом собирали, Работали, не покладая рук. Теперь на пенсии, немного вы устали. Пусть интересным будет ваш досуг! Пускай семья хранит, оберегает, Любовь пусть дарит, помощь и уют. Мы вас с душой и сердцем поздравляем! Пусть уважают вас, лелеют, чтут! Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист Скордунского сельского поселения.

5 октября, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00 «НТВ утром».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.40, 18.45, 21.15, 23.45 Большой спорт. 9.20 «Эволюция».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время» «6+».

РОССИЯ К
7.00 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

6 октября, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00 «НТВ утром».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.30, 01.50 Большой спорт. 9.20 «Эволюция».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время» «6+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

7 октября, СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00 «НТВ утром».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.35, 20.30, 23.15 Большой спорт. 9.20, 01.20 «Эволюция».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время» «6+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

8 октября, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00 «НТВ утром».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.35, 18.10, 20.45, 23.00, 01.40 Большой спорт. 9.20 «Эволюция».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время» «6+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

9 октября, ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости. 9.10, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1
5.00, 9.15 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ
5.00 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00 «НТВ утром».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.30, 18.00, 01.40 Большой спорт. 9.20 «Эволюция».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «Упоровское время» «6+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

10 октября, СУББОТА

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «ДОБРОВОЛЬЦЫ» «12+».

РОССИЯ 1
4.50 Х/ф «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СОМНЕВАЕТСЯ».

НТВ
4.50 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.30, 01.20 Х/ф «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» «16+».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 13.30, 18.00, 01.40 Большой спорт. 9.20 «В мире животных».

Т+В
6.00 Музыкальный канал «16+». 6.30 «День» «16+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Библейский сюжет».

11 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 Х/ф «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ».

РОССИЯ 1
5.35 Х/ф «БАБЬЕ ЦАРСТВО».

НТВ
5.05 Х/ф «АДВОКАТ» «16+». 6.00, 00.20 Х/ф «ЛУЧШИЕ ВРАГИ» «16+».

РОССИЯ 2
9.00, 11.00, 15.20, 01.40 Большой спорт. 9.20 «Моя рыбка».

Т+В
6.00, 6.15 «Себер йолдызлары» «12+».

РОССИЯ К
6.30 «Евроныс». 10.00 «Обыкновенный концерт».